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[loarotoBka kK OI'D
3agaHune Ne2?2
3aJa4n Ha COBMECTHYI0 paboTy

PowunHa O.HO.
YYUTENDb MaTEMATUKU
BbICLLIEW KaTeropumn




ANropuTM peLleHns TEKCTOBbIX
3agau:

* NPOYNTATL YCNOBME 3adaun,
* BbIOpaTb NEPEMEHHYIO,

* COCTaBUTb YpaBHEHME UIN CUCTEMY
ypaBHEHUN,

* peLunTb Nony4unBLLeecd ypaBHEHUE
(MMHenHOEe unu KkBagpaTHoe).



dopmyna ansa coctaBneHns
ypaBHEHUS

A — 0O0beM paboThl,
t — BpeMs BbINOSIHEHUSA PabOTHI,
p — NPONU3BOAUNTENBHOCTb TpyAa

.

LCKOPOCTb BbINONTHEHUA PaboThI).

bjh&x




YKasaHu4a K peLleHuto 3agau:

* B KAYECTBE NepemMeHHoN bepem
NPON3BOAUNTENBHOCTD,

* NMPoOn3BOANTEIIbHOCTb TpyAad HECKOJIbKMUX
YermoBeK MOXHO CKJ1laAbiBaThb,

* ecnm obbeM paboThbl HE YKa3aH, TO
cyMuTaeMm ero paBHbim 1.

U i 3
Lt



Tabnuua anga peleHns 3agayn

1




[1naH pelueHna 3agady Ha COBMECTHYIO
paboTy

* Bbibnpaem nepeMeHHyo(nMpon3BoaNTENbLHOCTb
Unn Bpems).

« 3anonHaem Tabnuuy(A,p,t), nCronb3ys
doopmynbl: A=pt, p=A:t, t=A:p.

» CocTaBngem ypaBHeEHMUE.

* PellaeM nony4yeHHoe ypaBHEHNE.

« OTbnpaem noaxoadaLIMmM NO CMbICIY 3aJa4n
KOpEeHb(ecnn 2 KopHS).

o SanucbiBaeM OTBET K 3a7aYe.

U i 3
Lt



Ne1.[lepBbin pabouunin 3a yac genaet Ha 10 getanen bonblue,
4yeM BTOPOMW, 1 BbIMOSHAET 3aKas, COCTOALLMN N3 60 geTaneun, Ha
3 yaca bbicTpee, Yem BTOPOWN pabo4nii, BbINONMHAKOLLMA TAKOM XKe
3akas. CKonbKo geTtarneun B Yyac genaeTt BTopon padboumnin?

1 paboumn 60 getanen (X+10) geT. B Yac 60/(x+10) 4., Ha 3
Yyaca bbIcTpee YeMm 2-
on pabouunm
2 pabo4nu 60 getaneun X geT. Byac 60/x \.

60/x — 60/(x+10) = 3

Pelias opobHO paunoHanbHoOe, HaxoauMm 2 KOPHS: -20 1
10.

Mo cmbICny 3a4a4n NOAXOAUT KOPEHb, PaBHbI
10.

OTBeT: 10 geTaneun B Yac Aenaet 2-ou1
pabouunn.




Pelunte camoCcTodaTernbHO

[lepBbI pabouunin 3a yac genaet Ha [lepBbin pabo4ynn 3a Yac genaeT Ha
5 getaneun bonblle, 4emMm BTOPOW, U 9 aeTarnen bonblue, YemM BTOPOW, U

BbINOSHSAET 3aKa3, COCTOALLUN U3 BbINOSTHSAET 3aKka3s, COCTOSALLNN U3
180 petanen, Ha 3 Yaca bbIcTpee, 216 getanen, Ha 4 Yaca ObICTpee,
4yeM BTOpou pabounu, 4yeM BTOpou pabounu,
BbIMOMHAKOLL NN TAKOW XKe 3aKas. BbIMOMHAKOLL NN TAKOWU XKe 3aKas.
CKonbKo getaneun B Yac genaet CKonbKo geTtanen B Yac genaet
BTOpOW paboyunin? BTOpOW paboyunin?

1 BapuaHT 2 BapuaHT
15 45




Ne2. Uropb n lNawa kpacat 3abop 3a 3 yaca. [Nawa n
Bornoasa kpacat aToT ke 3abop 3a 6 yacos, a Boroasa u
Nropb — 3a 4 4aca. 3a Kakoe BpeMs Manb4YuKy nokpacsr
3abop, paboTtasi BTPOEM?

Nropb 1

Mawa 1 1/y y
Bonopasa 1 1/z z
Nropb n lNawa 1 1/X+1/Y 3
[Nawa n Bornogsa 1 1/Y +1/2 6
Bonoas n Nropb 1 1/X+1/2 4

——

3/(1/X+1/Y) =

Bpewms, 3a KoTopoe Marnbs4mky nokpacsT 3abop,
— 6/(1/Y+1/2)=1,  paBotas BMecTe:
4/(1/X + 1/2)=1. 1/(1/x + 1/y + 1/z) = 8/3 yaca= 240 MUH.




bacceinH HanonHaeTcs aBymMsa Tpydamu, OeNCTBYIOLLUMUA
OAHOBPEMEHHO, 3a 2 Yaca. 3a CKOJIbKO YaCOB MOXET

HanonHuTb baccenH nepeas Tpyba,
ecnn oHa, AeNCTBYA 0aHa, HanonHAeT baccenH Ha 3 Yaca

bbicTpee, YeMm BTOpasa?

1 TpyOa
2 Tpyba 1 1/(x+3) X+3
BMECTE 1 1/x + 1/(x+3) 2

2(1/x+1/(x+3)) =1

OTBeT: 3
o yaca.




Pelunte camoCcTodaTernbHO

1 BapuaHT

2 BapuaHT

Ne1. ropb n MNMawwa kpacat 3abop 3a 9
Yyacos. [lawa n Bonogsa kpacart 10T Xxe
3abop 3a 12 yacos, a Bonoaa n ropb —
3a 18 YacoB. 3a CKOMbKO YacoB MaribvnKkm
nokpacaT 3abop, pabotas BTpoeM?

Ne2. baccenH HanonHaeTca oByMA

Tpybamu 3a 6 yacoB. OgHa nepsad Tpyba

HanoJSTHSET ero Ha 5 YacoB bbICcTpee, Yem

BTOpad. 3a Kakoe BpeMs Kaxgasi Tpyba,

OEeNCTBYSA OTAENbHO, MOXET HAaNoSTHNTb
‘ baccenH?

Ne1. ropb n MNMawa kpacat 3abop 3a 20
yacos. [1awa n Bonoas Kpacart aToT xe
3abop 3a 24 yaca, a Bonogs v Uropb —
3a 30 YacoB. 3a CKOSTIbKO MUHYT
Masib4YMKKM NokpacaTt 3abop, paboTas
BTPOEM?

Ne2. [1se TpyObl BMeCTe HanoMHAKT
baccenH 3a 3 4. OgHa nepBas Tpyba
MOXET HanosIHNTb baccenHa Ha 8 Y
bbicTpee, YeM ogHa BTOpas Tpyba. 3a
CKONbKO YacoB MOXET HaMNOSTHUTb
baccenH ogHa nepsas Tpyba?




